



Imola,

Ns. rif.: SC021771

Via
40026 IMOLA (BO)
Mitt. Centro Screening - Ospedale Vecchio
Viale Amendola, 8 – 40026 Imola (BO)

Nato/a il

محترم/محترمہ

اس خط کے ساتھ ہم آپ کو پاخانے میں خون کے ذرات کا پتہ لگانے کے لیے ٹیسٹ کرانے کی دعوت دیتے ہیں۔
ٹیسٹ بالکل فری ہے اور مزید ٹیسٹوں کی ضرورت پڑنے پر وہ بھی فری ہوں گے
اگر آپ اس سہولت سے فائدہ لے کر ٹیسٹ کروانا چاہتے ہیں تو

اس خط اور اپنے ہیلتھ کارڈ کے ساتھ فارمیسی میں جائیں ، وہاں سے آپ ٹیسٹ کٹ لے سکتے ہیں۔
جتنی جلدی ممکن ہو، ایچیمٹ میں دی گئی ہدایات پر عمل کرتے ہوئے نمونہ جمع کریں، ٹیسٹ ٹیوب لیبل کے قابل تحریر حصے پر
اپنا پورا نام اور تاریخ پیدائش لکھیں۔
نمونے کو زیادہ سے زیادہ اڑتالیس گھنٹے تک ریفریجریٹر میں رکھا جا سکتا ہے۔

بتائے گئے اوقات میں ہمارے درج ذیل کلیکشن پوائنٹس میں سے کسی ایک پر جائیں اور نمونہ کو مخصوص کنٹینر میں ڈالیں
بلڈ ٹیسٹ روم اوسپیدالے ویکو میں پیر سے ہفتہ تک، صبح سات سے ساڑھے گیارہ بجے تک
کسٹل سن پی ایٹرو ہسپتال کی استقبالیہ کھڑکی میں پیر سے جمعہ تک صبح سات بجے سے دن ایک بجے تک اور ہفتے کی صبح
سات بجے سے دن بارہ بجے تک
میدی چینا ہسپتال کی استقبالیہ کھڑکی میں پیر سے جمعہ تک صبح سات بجے سے دن ایک بجے تک اور ہفتے کی صبح سات بجے
سے دن دس بجے تک
بورگو توسینی آنو ڈسٹرکٹ - ویا دیل اوتاوہ چنتیناریو چار نمبر میں پیر سے جمعہ تک صبح سات بجے سے دن ساڑھے بارہ بجے
تک اور ہفتے کی صبح سات بجے سے نو بجے تک

اگر ٹیسٹ کا رزلٹ ٹھیک آیا تو آپ کو گھر پر یا ایف. ایس. اے پر ایک خط موصول ہوگا اور آپکو ٹیسٹ دو سال بعد دوبارہ کروانے
کا مشورہ دیا جائے گا، لیکن اگر پاخانے میں خون کے ذرات موجود ہوئے تو اسکریننگ سینٹر آپ سے ٹیلیفون پر رابطہ کرے گا اور
آپ کو مزید ٹیسٹوں کے بارے میں انفارمیشن دے گا

اگر آپ مزید معلومات چاہتے ہیں تو

تو پیر سے جمعہ تک صبح ساڑھے آٹھ سے لیکر گیارہ بجے تک اس نمبر پر کال کر لیں 800449288
یا پھر اوسپیدالے ویکو جو کے ویالے امیندولا آٹھ نمبر پر واقع ہے وہاں کولون-ریکٹل اسکریننگ سینٹر میں مرکزی داخلے سے
پہلی منزل پر پیر سے لیکر جمعہ تک صبح ساڑھے گیارہ سے لیکر ساڑھے بارہ بجے تک براہ راست رابطہ کر لیں
یا پھر ای میل بھیج دیں colonscreening@ausl.imola.bo.it

نیک تمنائیں

اونکولوجی اسکریننگ پروگرامز کی کمپنی مینیجر
ڈاکٹر مارگریتا دی لیلو

ذاتی ڈیٹا کی پروسیسنگ کے بارے میں معلومات درج ذیل ویب سائٹ پر آنکولوجی اسکریننگ کے لیے مختص سیکشن میں دستیاب
ہے۔

www.ausl.imola.bo.it